
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулося відспівування і поховання спочилого
Предстоятеля Грузинської Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 23.03.2026. 22 березня у Тбілісі відбулося відспівування і поховання
Святійшого і Блаженнішого Католикоса-Патріарха всієї Грузії Ілії II, який спочив 17 березня. 

 У Троїцькому кафедральному соборі заупокійну Літургію звершили місцеблюститель Патріаршого
престолу Грузинської Православної Церкви митрополит Сенакський і Чхороцкуйський Шіо та
ієрархи цієї Церкви. В алтарі храму молилися члени делегації Руської Православної Церкви на чолі
з Патріаршим екзархом Білорусі митрополитом Мінським і Заславським Веніаміном, представники
Помісних Православних Церков, які прибули попрощатися з покійним. 

 Після завершення Літургії за участі великої кількості молільників відбулося відспівування
Святійшого і Блаженнішого Католикоса-Патріарха Ілії. 

 Після завершення відспівування процесія духовенства і багатьох сотень тисяч вірних пройшла з



домовиною спочилого Предстоятеля до Сіонського кафедрального собору, де відбулося
поховання. Тіло Патріарха Ілії II було поховане зліва від вівтаря північної частини собору між двома
святинями – Хрестом святої Ніни та Іверською іконою Божої Матері. 

 Після цього відбувся офіційний прийом, на якому митрополит Мінський і Заславський Веніамін
оголосив співчуття Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила. 

 У заходах, пов’язаних з відспівуванням і похованням Святійшого і Блаженнішого Католикоса-
Патріарха всієї Грузії Ілії, окрім єпископату Грузинської Православної Церкви, взяли участь
Патріархи Константинопольський Варфоломій і Болгарський Даниїл, Архієпископ Албанський
Іоанн, Митрополити Чеських земель і Словаччини Ростислав та Американський і Канадський
Тихон, а також делегації Олександрійської, Антіохійської, Єрусалимської, Сербської, Румунської,
Кіпрської та Елладської Православних Церков. 

 Серед присутніх були керівники Грузії: Президент М. Кавелашвілі, прем’єр-міністр І. Кобахідзе та
голова парламенту Ш. Папуашвілі, спеціальний представник Президента Російської Федерації з
міжнародного культурного співробітництва М.Є. Швидкой, Надзвичайний і Повноважний посол
Республіки Білорусь у Грузії Н.М. Рогачук, інші офіційні особи, представники Римсько-Католицької
та інших інославних Церков, глава Управління мусульман Кавказу шейх-уль-іслам Аллахшукюр
Пашазаде, дипломати, численні громадські та культурні діячі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94116/
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